

永恒力集团的供应商守则

1.1 版本

汉堡市, 2023/4/1

 JUNGHEINRICH



永恒力集团的供应商守则

1953 年，Friedrich Jungheinrich 博士在汉堡以家族企业的形式创立了永恒力。可持续企业管理的原则——对我们的业务合作伙伴、环境、社会和我们自己的员工的长久责任——是我们日常行动的基本准则。因此，永恒力集团的承包商也应以此为准则。

本文档总结了永恒力集团与生产相关和非生产相关的商品和服务的承包商应遵循的基本原则和标准。这些原则基于全球公认的生态和社会责任准则和原则，以及《联合国全球契约》的十项原则，联合国商业和人权指导原则以及国际劳工组织核心劳工标准和环境标准为依据制定的。

般原则和商业道德

合法合规

承包商在所有经营活动中均应承担其社会责任。在所有业务往来和决定中，承包商均应遵守其所在国家/地区的适用法律和其他相关规定。

打击腐败

承包商不应从事且不能容忍任何形式的腐败或其他严重违规行为。尤其禁止主动给予利益和贿赂，以及被动接受利益和腐败的行为。不正当利益包括金钱、实物礼物或服务。无论直接还是通过中介将利益提供给个人或公职人员，均属不正当利益。

利益冲突

承包商应在实事求是的基础上，在与其他业务合作伙伴的业务活动中作出决策。不应考虑与个人利益或其他经济或其他活动的利益冲突，包括亲属或其他近亲的利益冲突。

公平竞争

承包商应遵循自由和公平竞争的原则。包括遵守其所在国家/地区所有适用的反垄断法规、竞争规则、其他法律和法规，以及所有相关的国际法规。此外，承包商不参

与竞争对手进行违反反垄断法的协商或敏感信息（例如价格、条件、限额、客户或区域协议）的交换，也不会滥用其可能的市场主导地位。

洗钱

承包商应采取适当的组织措施来防止其公司洗钱。

隐私和保密

承包商应确保遵守所有适用的法律，以保护个人数据（尤其是员工、承包商和客户的个人数据），以及履行与永恒力就保密协议达成的任何其他义务。

知识产权

承包商及其员工应保护永恒力的知识产权，并尊重第三方的知识产权。知识产权包括研究成果、图纸、专利、品牌和其他商业专利权、版权、设计、商业秘密、样品、模型及其他专有技术。此外，禁止向永恒力提供任何侵犯第三方知识产权的产品。

进出口规定

在国际业务活动中，承包商应确保遵守有关进出口货物、服务和信息以及打击国际恐怖主义的适用法律法规。

承包商必须应永恒力的要求确认自己的授权经营者 (AEO) 身份提供 AEO 编号或开具安全声明。

尊重人权

禁止强制劳动和雇佣童工

承包商应尊重并支持遵守国际公认的人权法规，无论是在自己的公司还是其承包商的公司，都不能容忍强制劳动、雇佣童工或体罚劳动、奴役或人口贩卖。承包商应遵守现行国家法规中规定的最低就业年龄。如果没有国家法律规定，则必须遵守国际公认的联合国标准。如果有关强制劳动或雇佣童工的国家法规做出了更严格的规定，承包商应优先遵守这些规定。

机会均等

承包商在选择和提拔其员工时应遵守机会均等的原则。禁止任何形式基于员工的年龄、身体或精神缺陷、种族、外貌、肤色、性别、怀孕、性取向、国籍、宗教、公民身份或其他特征的歧视。

虐待和奴役

承包商不能容忍任何不人道对待、体罚、侮辱或威胁以及剥夺其组织中员工的通讯和行动自由。这既适用于我们承包商的员工，也适用于他聘用的承包商，例如 安保人员。这还包括任何形式的心理施压以及身体、性或口头虐待、恐吓或骚扰。

禁止征收土地和财产

我们的承包商承诺不非法获取或开发人们赖以生存的土地、森林或水域。

安全和公平的工作条件

合同协议

承包商必须和聘用员工正式签署双方能够理解和接受的劳动合同或劳务合同。

工作时间

承包商应注意遵守有关工作时间、休息时间和假期的国家法律法规或行业惯例。工作和休息时间的相关规定也适用于因工作性质而在其驻地没有固定工作地点的雇员，例如职业司机或装配工。

保护员工的健康和安全

承包商应注意遵守适用的健康和工作相关法律、法规和规定，确保其员工享有安全健康的工作条件。此外，还应支持劳动保护措施和系统的不断发展，并对工作场所进行风险评估。

收入与社会福利

承包商支付的工资和社会福利不得低于法律或行业惯例的最低标准。工资应按时足额支付。只有在适用法律、法规或集体协议允许的情况下，才允许扣除工资。

结社权和言论自由

承包商应尊重员工在适用的权利和法律框架内自由结社的权利。雇员组织或工会的成员既不应被优待，也不应被歧视。

符合环境标准

遵守法律法规

承包商应始终遵守环境方面的所有相关和适用的法律及其他规定。确保负面影响最低，并不断提高环境保护的能力。

资源管理与气候变化

我们的承包商致力于不断优化及降低其在能源、水资源和不可再生资源方面的消耗。

材料合规性

承包商应注意遵守所有与物质禁令和物质限制相关的适用法律或其他规定，并坚持履行相关义务。其中还包括定期主动向永恒力提供有关材料合规性的信息。

承诺与控制

流程与合规

承包商应确保其员工了解此供应商守则的内容以及由此产生的义务，并确保他们遵守这些守则。永恒力尊重遵守和执行本供应商守则中规定的基本原则和标准是一个持续的过程。因此，我们的承包商需要不断审查并改善其标准和流程。通过这种方式，承包商积极支持永恒力遵守法律规定的尽职调查和相关程序。

供应链

我们要求承包商通过类似的协议向其直接承包商传达本档中列出的基本原则和标准，或与其签订同类协议。此举旨在确保整个供应链均遵守这些基本原则和标准，并不断改进承包商的分包商处的相关流程。如果承包商发现在其供应链中存在违反此处规定的基本原则和标准的行为，则必须立即向永恒力报告这些违规行为。

监督与举证

承包商将使用适当的商业文件记录上述基本原则和标准的遵守情况。在事先协商后，在适当的范围内承包商应提供这些信息给永恒力。如果承包商发现他的公司违反了规定的基本原则和标准，他必须立即向永

恒力报告这些情况，说明发现的违规行为和风险以及所采取的措施。

永恒力热线

如果第三方发现承包商在与永恒力的合作中有违反现行法律或此供应商守则内容的行为，可以拨打“热线”+49 800-OPENLINE (+49 800-67365463) 或者通过 www.jungheinrich.com 与永恒力的合规性部门取得联系。

违规后果

违反此处列出的基本原则和标准被视为对业务关系或合同的重大损害。永恒力保留在这种情况下实施适当制裁的权利。永恒力单独评估每项违规行为，并保留在此类情况下随时实施进一步适当制裁或措施的权利。这些可能导致业务关系暂时中止甚至终止。

然而，主要目标是补救申诉，以便能够继续业务关系。承包商应在其可能的范围内和相应的适用法律规定的范围内，积极支持永恒力补救申诉。